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Knihy Roalda Dahla už desiatky rokov s radosťou čítajú deti aj
dospelí na celom svete. Podujatie nie len, že priblíži život 
a tvorbou tohto autora, ale aj namotivuje deti, aby siahli po jeho
dielach. Deti , ktoré obdržia zlatú kartičku sa vyberú 
na prehliadku čokoládovej továrne Willyho Wonku, ktorá je plná
rôznorodých úloh. 
Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.

Fantastický svet Roalda Dahla
Čo sú to pocity? Koľko rôznych pocitov existuje? Čo všetko sa dá
cítiť? To všetko sa deti  dozvedia na tomto podujatí. Podujatie
tiež využíva hru Emocionálna záhrada - hra o pocitoch, ktorá
spája rodinu a priateľov od spisovateľky Iryny Zelyk.

Kde sa berú pocity ?

Svetoznáma Pipi Dlhá Pančucha prevedie deti históriou
Hornonitrianskej knižnice a vysvetlí im, čo v nej nájdu. S
pomocou náučnej literatúry tiež ukáže deťom svoje rodné
Švédsko a predstaví nám aj svoju spisovateľskú mamu, Astrid
Lindgrenovú. 

Na výlete s Dlhou Pančuchou

Slušné správanie je to najcennejšie, čo sa môžu deti naučiť.
Podujatie je zamerané na to, ako v deťoch vypestovať návyky
slušného správania

Etiketa pre chlapcov a dievčatá

Podujatie, ktoré deti s pomocou príbehu Macha a Šebestovej
oboznamuje s rôznymi zariadeniami, ktoré sa v minulosti
využívali, no dnes už sú takmer zabudnuté.

Čarovné slúchadlo

Podujatie, ktoré sa venuje výzorovej a názorovej odlišnosti 
a výnimočnosti, ale aj tomu, prečo je dôležité byť odvážny.
Predstavuje aj ocenenie Biela vrana. S Vraniakom Albínom sa deti
dozvedajú aj o nevšednej chorobe - Albinizme. 

O odvahe a odlišnosti

Pre vašich žiakov pripravíme pasovanie za čitateľov spojené s registráciou v knižnici a členstvom na rok zdarma.
Samozrejme, radi pre vašu triedu pripravíme aj podujatie na mieru podľa vašich požiadaviek nielen v knižnici, ale aj priamo u vás v škole. 

V Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi pravidelne organizujeme aj besedy a workshopy so známymi spisovateľmi a ilustrátormi 
a rôzne literárne a výtvarné súťaže.

Ešte ste u nás neboli?


